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Boletim informativo n° 07 da Comissão da Escola de Educação Física e Desportos (EEFD) para enfrentamento da COVID-19 – 07 de agosto de 2020
Este boletim tem a função de divulgar os resultados dos trabalhos da Comissão na semana de 03 a 07 de agosto.
A comissão finalizou a organização da Semana de Acolhimento/Integração, tendo divulgado a programação através de material enviado ao corpo social. Organizou o segundo encontro com os docentes da EEFD no dia 05 de julho, que contou com a atuação da professora Luciane Barcellos do Departamento de Biociências na condução de uma aula sobre o uso da plataforma Ava-Moodle. Nesse encontro estiveram presentes 25 docentes da EEFD, com exceção dos docentes do Departamento de Arte Corporal que realizarão o encontro na semana seguinte. Foi apresentado o procedimento de acesso ao sistema, criação de turmas, utilização das ferramentas, inscrição de alunos, processos de avaliação entre outros. A professora Luciane criou um curso na plataforma, tendo inserido diversos docentes para se familiarizarem com as ferramentas. Elaborou vídeos didáticos que estão disponíveis na plataforma. No mesmo dia, foi divulgado pela Reitoria da UFRJ um novo calendário com o adiamento do início do Período Letivo Excepcional para o dia 24 de agosto, devido ao atraso na distribuição do equipamento do edital de inclusão digital. Assim, a Semana de Acolhimento/Integração foi adiada para a semana de 24 a 28 de agosto.
No dia 06 de agosto, foi realizada uma reunião da Comissão com os coordenadores de curso visando dirimir as dúvidas no processo de abertura de turmas, inscrição de alunos e ampliação da oferta de disciplinas optativas necessárias aos alunos potenciais concluintes. 

Agradecemos as atenções do corpo social da EEFD aos informes da Comissão.

Att.
Comissão GT-EEFD-COVID19 - Discentes Joyce Pedroso (CADAN) e Júlia Diniz (CAEFD), técnicos-administrativos Rosemary Casanova e Luiz Felipe Cavalcanti, docentes Angela Brêtas, Frank W. Roberto, Michele Fonseca e Simone Chaves.
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